

# сталинский гут

ОГРН  
Тайгинского  
ГК ВКП(б)  
и горсовета  
Кемеровской  
области

№ 78 (1848)

7 июля 1945 года, суббота

Цена 20 коп.

## Очистим посевы от сорняков, отлично подготовимся к уборке урожая

Вчера в клубе имени Ленина открылось городское совещание передовиков подсобных хозяйств города. Более 100 человек съехались, чтобы подвести итоги сезона первой мирной весны.

Славно потрудились коллективы подсобных хозяйств города. Весенний сев прошел лучше чем в прошлом году. План сева выполнен на 103 процента.

Приступая к весенне-полям работам, подсобные хозяйства вступили между собой в соревнование. Лучших показателей в соревновании добились подсобные хозяйства вагонного депо (зав. хозяйством т. Шаповалов), дорстрой (зав. хозяйством т. Бахтев), комбинат, где директором т. Эйчис (зав. хозяйством т. Виноградов).

Успешно провели полевые работы подсобные хозяйства Тайгинторга (зав. хозяйством т. Окороков), станции (зав. хозяйством т. Котов), стрелковой охраны (начальник т. Коновалов). Все они перевыполнили план весеннего сева.

Несравненно лучше, чем в прошлом году, работал тракторный парк. Борясь за выполнение обязательств, взятых в новогодней клятве товарищу Сталину, передовые трактористы показали образцы социалистического труда.

Трактористка т. Леонова Правская Яковлевна — работник кондукторского резерва, за сезон выработала на колесном тракторе 107 гектаров. Тракторист совхоза № 5 т. Макаров Виктор вспахал на колесном тракторе 118 га. Он сэкономил 618 килограммов горючего, 69 килограммов смазки.

Передовые подсобные хозяйства хорошо организовали уход за посевами, приступили к заготовке кормов, вспашке паров. Вагонники выполнили план силохования и сейчас пашут пары. Закончили силохование кормов Тайгинторг и дорстрой.

Но есть у нас и отстающие подсобные хозяйства. Плохо справились с весенным севом горкомхоз, артель "Красный швейцар", ФЗО, кирпичный завод. Руководители этих предприятий и заведующие подсобными хозяйствами плохо подготовились к севу, не сумели, как нужно организовать в поле труд.

Сев — начальный этап борьбы за высокий сталинский урожай. Мало посеять — надо любовно выходить урожай.

Областное совещание передовиков сельского хозяйства обратилось ко всем колхозникам, работникам совхозов и подсобных хозяйств с призывом, в котором говорится: "Мы призываем всех жаждем победы.

## ПРИБЫТИЕ В МОСКВУ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ЮАНИ И МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КИТАЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ Г-НА СУН ЦЗЫ-ВЕНЕМ

30 июня в Москву прибыли Председатель Исполнительного Юана и Министр Иностранных Дел Китайской Республики г-н Сун Цзы-вень, заместитель Ми-

колхозниц, колхозников, работников совхозов и подсобных хозяйств немедленно выйти на прополку посевов, в первую очередь семенных участков пшеницы, картофеля и овощей, а также провести первое окучивание картофеля".

Сев закончен, но отдыхать не время. Под таким лозунгом наши передовые хозяйства приступили к прополке и другим летним полям работам. Такие коллективы как стрелковой охраны, леспромхоз, артели "Красный ударник", комбинат и другие полностью закончили прополочные работы.

Но есть и такие подсобные хозяйства, на полях которых все еще свободно произрастают сорняки. К таким относятся: техникум, горкомхоз, дистанция пути. Руководители этих подсобных хозяйств все еще продолжают борьбу сорняков, рассчитывать на какую-то постороннюю помощь.

Начался сенокос. Скошены первые гектары трав. К сожалению, эта важнейшая работа проходит медленным темпом. Необходимо форсировать сенокошение. Нужно так организовать заготовку кормов, чтобы создать страховую фонд сена.

На полях растет богатый урожай. Приближение уборки чувствуется с каждым днем. "Уборка — дело сезонное", — сказал товарищ Сталин, — она не любит ждать. Убрал во время — выиграл, опоздал в уборке — проиграл".

Вот почему уже сейчас, одновременно с прополкой, силохование, сенокосом надо полным темпом готовиться к уборочной кампании.

Нужно отремонтировать сельхозмашины и инвентарь. Качество ремонта тщательно проверить. Оборудовать крытые тока, навесы, построить овощехранилища, пункты по переработке и засолке овощей, приготовить транспортные средства и сбрую.

О том, как лучше провести летние поляевые работы, как лучше подготовиться к уборочной кампании, расскажут сегодня передовые работники подсобных хозяйств. Они поделятся опытом своей работы, передадут методы стахановского труда в поле.

Пожелаем стахановцам сельского хозяйства, собравшимся на городское совещание, дальнейших успехов в борьбе за высокий урожай. Добьемся выполнения клятвы, данной товарищу Сталину и встретим доблестных воинов Красной Армии обильным урожаем победы.

## БЕСЕДА И. В. СТАЛИНА С Г-НОМ СУН ЦЗЫ-ВЕНЕМ

30 июня Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин имел беседу с Председателем Исполнительного Национального Правительства и Министром Иностранных Дел Китайской Республики г-н Сун Цзы-вением.

На беседе присутствовали Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов, Вице-Министр Иностранных Дел Китайской Республики г-н Виктор Ху, советский посол в Китае А. А. Петров и китайский посол в СССР г-н Фу Бин-чан.

**Большевистский привет участникам городского совещания передовиков подсобных хозяйств, активно борющимся за получение высокого урожая, за выполнение клятвы великому Сталину.**

## О присуждении переходящего красного знамени горкома ВКП(б) и горисполкома за лучшие результаты в соревновании по проведению весеннего сева

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и исполнкома городского Совета депутатов трудящихся от 6 июля 1945 года

За лучшие результаты в социалистическом соревновании по проведению весеннего сева, присудить переходящее красное знамя городского комитета ВКП(б) и исполнкома городского Совета депутатов трудящихся подсобному хозяйству вагонного депо (заведующий тов. Шаповалов, начальник депо т. Тяглы, секретарь парторганизации тов. Ловенков, председатель МК тов. Скоринов) и наградить коллектив подсобного хозяйства грамотой городского комитета ВКП(б) и исполнкома городского Совета депутатов трудящихся с вручением библиотечки и мебели для оборудования красного уголка на подсобном хозяйстве.

Секретарь Тайгинского горкома ВКП(б)  
Е. Ерукаев.

Председатель исполнкома городского Совета депутатов трудящихся  
Е. Рымар.

## За первенство в соревновании

Июньский план перевозок отдельение выполнило на 135 процентов. С задачей выполнения плана основных родов груза мы также справились успешно. Погрузка уголь выполнена на 106 процентов, отгрузки — на 106 проц., лес — на 113 проц., в том числе крепежная на 104 процента.

Заслуженным авторитетом пользуется наш лучший организатор по выполнению государственного плана перевозок, участник первого дорожного слета стахановцев дежурного по отделению тов. Богданов. Его смена общий план погрузки выполнила на 141 процент.

Образцы в работе показывают углепогрузочные станции Анжерская (начальник т. Локтионов) и Судженка (начальник т. Андреев). Коллективы этих станций в сотрудничестве с угольщиками добились замечательных производственных успехов. Анжерцы план погрузки выполнили на 111 процентов и судженцы — на 103 процента. Особенно отличились в борьбе за уголь дежурный по станции Анжерская т. Корешков и составитель т. Остренко, а по станции Судженка — дежурный тов. Аверьянов, составитель т. Дайнов, маневровый машинист тов.

Б. Садовский.  
Зам. нач. отделения по грузовой службе.

## СВОДКА

О ходе прополки и силохования по подсобным хозяйствам г. Тайги на 5 июля 1945 г.

Наименование подсобных хозяйств	Прополка	Силохование
Вагонное депо	100	101
Комбинат	100	65
Дорстрой	100	—
Дом отдыха	100	87
Стрелковая охр.	100	—
Росглавхлеб	100	—
Пожарная охр.	100	—
Заготзерно	100	—
Гормилиция	100	—
Поликлиника	100	—
Леспромхоз	100	—
Дист. связи	100	—
ЖУ	100	—
"Стр. коммунизма"	100	—
"Кр. ударник"	100	—
"Кр. швейцар"	100	—
Кирпич. завод	100	—
Станция	99,5	—
ОРС пар. депо	98	35
ОРС леспромхоза	92	35
Тайгинторг	92	58
Колесн. мастер.	92	—
НЖЧ	89	—
Матер. склад	86	—
Швейфабрика	85	—
Горпромкомбинат	80	—
ФЗО	78	—
Ж. д. больница	75	—
Горбольница	72	110
Горпищекомбинат	70	—
Совхоз	66	44
ЛинОРС	65	101
Дистанция пути	58	100
Паровоз. отд.	54	—
Техникум	54	—
Горкомхоз	46	—
Горсвязь	—	—

Из сводки видно, что целый ряд подсобных хозяйств города все еще преступно медлят с прополкой посевов. Поля совхоза № 5 только на 65 процентов очищены от сорняков. Крайне засорены посевы линОРСа, дистанции пути, техникума. У всех этих организаций имеется полная возможность мобилизовать для прополки рабочую силу, но она не используется.

Надо немедленно наверстать упущенное и по-настоящему взяться за прополку. Все посевы должны быть полностью освобождены от сорняков. Только при этом условии можно будет вырастить высокий урожай.

## РЕЗУЛЬТАТ ЛЕГКОМЫСЛЕННОСТИ

На днях из управления дороги не зная ни профиля пути, ни других обязанностей, которые возложены на проводника. И вот этот "проводник" сопровождал поезд до тех пор, пока не проехал за закрытый выходной семафор всем составом.

Справивается, кто повинен в проезде сигнала, в совершении этого позорнейшего случая? Ответ ясен: руководители депо и прежде всего Высоцкий. По существу он является основным виновником грубейшего нарушения Правил технической эксплуатации, должностных инструкций и распоряжений.

Перед тем, как отправлять проводников в назначенные места, Высоцкий обязан был побеседовать с каждым, проверить знания и тщательно проинструктировать их. К сожалению, ничего подобного не произошло. Он не только не проинструктировал из же назначенных к отправке людей, а наоборот заведомо грубо нарушил данный порядок. Зная о том, что Кореев много лет не работает на паровозе, не знает профиля пути, расположения сигналов, Правил технической эксплуатации и тем не менее Высоцкий наставил на своем, заставил подчиненного

грубо нарушить закон железнодорожного транспорта — Правила технической эксплуатации.

При разборе этого случая Высоцкий пытался свалить вину на других, выйти сухим из воды. Но у него ничего не получилось. Он вынужден был замолчать.

Не случайно поэтому, что в цехе эксплуатации велико количество браков и нарушений Устава о дисциплине. Ведь там до сегодняшнего дня не организовано по-настоящему изучение и проведение в жизнь Положения об общих обязанностях и взаимоотношениях личного состава железнодорожного транспорта, не изжиты многие производственные недоработки.

В цехе эксплуатации имеются все возможности к тому, чтобы в ближайшие дни устранил имеющиеся недостатки, вывести его из отстающих в передовые. Это сделать можно только при том условии, если все командиры по-настоящему будут бороться за укрепление дисциплины, если они сами будут служить примером во всем, если они будут требовать от себя и к своим подчиненным.

А. Денин.

## Партийная жизнь

## Правильно оформлять протоколы партийных собраний

Протокол партийного собрания — важнейший партийный документ. Он отражает всю жизнь и деятельность первичной парторганизации. В нем записываются решения, на основе которых проводится вся дальнейшая работа партийной организации. Поэтому все выносимые решения должны быть серьезно продуманными, четко сформулированными, в них должно быть указано, кто персонально является ответственным за выполнение того или иного пункта решения и обусловлен срок выполнения его. Такое решение легко проконтролировать.

Очень важно быстро оформить протокол и своевременно представить его в вышестоящий партийный орган. Такая постановка дела даст возможность во время указать на допущенные ошибки, не углублять их и избежать повторения.

Как обстоит дело с оформлением протоколов в партийных организациях нашего города? Очень плохо.

Имеется целый ряд фактов, когда отдельные секретари первичных парторганизаций безответственно относятся к этой работе, мирятся с неряшливым оформлением протоколов, по-серезному не продумывают и редакционно не обрабатывают выносимые решения.

Приведем несколько примеров: В протоколе парторганизации школы № 32 (бывший секретарь т. Федотов) от 1 июня в решении по вопросу о мероприятиях по подготовке к ремонту школьного здания и интерната почти в каждом пункте записаны одни лишь общие, никого не обзывающие рассуждения. Например, первый пункт гласит: "Необходимо обяжанности по ремонту распределить между т. Борисовым, директором детской школы и т. Федотовым — директором школы взрослых. Во втором пункте говорится: канавы у школы и интерната вычистить. А третий пункт выглядит так: просить отдел школ о быстрейшем направлении договора на ремонт школьного здания, заключенного с дорстройом".

Попробуйте сейчас проконтролировать данное решение или спросить ответственности за не выполнение его. Это решение не только не конкретно, но и во многом недоработано, оно не отражает действительного положения дел в вопросах подготовки школы к новому учебному году.

Такие общие формулировки решения могут привести к тому,

что коммунисты будут надеяться на секретаря, а секретарь на коммунистов. В конечном же итоге не с кого будет спросить ответственности за невыполнение данного решения.

Имеют место факты, когда не глубоко продуманные, не отражающие полной картины, принимаются решения и в узловом парткоме. Например, 17 мая на заседании бюро узлового парткома обсуждался вопрос об оборудовании пригородного поезда. Казалось бы, что в принятом решении должны были найти свое выражение и такие вопросы, как оборудование вагонов светом, застекление окон и т. д., но к сожалению, этого не произошло.

Несерьезный подход к оформлению решений приводит тому, что они становятся непонятными, искается истинный смысл их, а подчас дело доходит до смешного.

В одном из протоколов собрания парторганизации дистанции связи (секретарь т. Москалев)

записано выступление коммуниста т. Серебренникова, которое приводим дословно: "Имеем факты отсутствия звонков по диспетчерской связи. Это является результатом нашей нужной увязки с линией". О какой увязке с линией, о каких звонках идет речь? Ничего непонятно. Такая небрежность в оформлении протоколов собраний наблюдается в парторганизациях артели "Строитель коммунизма" (секретарь т. Синев), горФО (секретарь т. Жукова) и других.

После перепечатывания или переписки набедят протоколы некоторыми секретарями партийных организаций зачастую не проявляются. Это приводит к тому, что протоколы поступают в горком ВКП(б) неисправленными, со всевозможными опечатками, описками; нередко искающими смыслами. Подобные факты имеют место в парторганизациях леспромхоза, горздрава и горисполкома.

Нельзя дальше мириться с фактами несерьезного отношения к делу оформления протоколов партийных собраний. Надо немедленно устранить имеющиеся недостатки и впредь не допускать их.

Секретари первичных партийных организаций должны сделать для себя соответствующие выводы и ввести должный порядок в своем партийном хозяйстве.

**Н. Кузьмич.**  
Инструктор горкома ВКП(б).

## Когда будет конец пустым разговорам?

Когда председателя артели "Строитель коммунизма" т. Синева приглашают присесть на стул, сделанный в его столярной мастерской, он скромно говорит:

— Благодарю вас, я лучше постою...

Прав т. Синев. Он не враг себе. Он точно знает, что если сядешь на этот стул, то вставать придется с пола.

Горпромкомбинат вырабатывает гончарную посуду, которая, как говорят граждане, сама от стыда лопается. Артель "Красный швейчик" шьет для населения "трикотажные кафтаны". Тапочки, сделанные в артели "Красный ударник", живут как мотылек — только один день. Игрушками местной выработки ребят пугают.

О плохом качестве изделий широкого потребления, выпускаемых предприятиями местной промышленности, рассказывают целые легенды. На эту тему написана тысяча и одна резолюция. Проведены десятки совещаний, заседаний, конференций, собраний. Но заведомый брак продолжает поступать в реализацию, вызывая спрятанные упреки и возмущение потребителей.

Загляните на базы торгующих предприятий. Какой драны туда не

натаскали торговые работники, готовые коснуться промкомбинатовский горшок сплюнуть потребителя за византийскую вазу.

Магазины Тайгинторга завалены неходовыми товарами. На полках и под полками годами валяются курительные трубки (из которых нельзя курить), мундштуки (годные только на растопку), никому не нужные зацепки, прицепки, на колки, приколки, поломавшиеся столики и т. д. На усадьбе гоголевского Плюшкина столько хлама не было!

А что предпринимает зав. торговым отделом Тайгинторга т. Ермак? Ничего. Сидит Ермак, об'ятый думой, и ждет, когда кто-нибудь за него вернет неходовую заявку поставщику.

Выпуск местными предприятиями заведомого брака проходит безнаказанно. Бракодели и поставщики брака находятся под надежным зонтиком зав. городским торговым отделом т. Песковой, госторгнспектора т. Ефименко и зав. плановым отделом горисполкома т. Кочуровой.

Артель выпустила бракованную продукцию.

— Ах какое безобразие — говорит т. Пескова.

Председатель артели вызывает-

## Некоторые итоги экзаменов и проверочных испытаний в школах города

Закончился учебный год. Он был заполнен большим трудом педагогов и учащихся. Школы приложили все усилия к тому, чтобы выполнить свой долг перед родиной.

Последний экзамен держали 30 июня учащиеся десятого класса 33 школы. После этого были подведены итоги прошедшего учебного года.

Итоги учебного года показали, что многие учащиеся хорошо работали и серьезно отнеслись к экзаменам и проверочным испытаниям. Выявились и отстающие ученики, оставшиеся на второй год. Некоторым учащимся предложено позаниматься летом, а осенью снова держать испытания.

В начальной 29 школе 262 учащихся. Оставлено на второй год 45 человек. На лето получили работы тоже 45 человек. По четвертым классам этой школы, державшим экзамен по присланым билетам, оставлено на второй год — 12 человек.

По неполной средней школе № 32 ряд учащихся также оставлен на второй год. Часть учащихся осенью будет держать

испытания. Такое же положение в школе № 33.

Организовано прошли экзамены у десятиклассников, получающих аттестаты зрелости. Большинство из них показало глубокие знания. К лучшим выпускникам относятся по школе № 34 — Мелкова и Ефременко, по школе № 33 — Городецкая, Добкин и другие.

По школе № 33 аттестат зрелости получили 11 человек. Эти молодые люди вступают в жизнь с большими знаниями, с горячим желанием получить высшее образование.

Первыми учениками в городе, из числа получивших аттестаты зрелости, являются выпускники школы № 34 Мелкова и Ефременко. Педагогическим советом и экзаменационной комиссией Мелкова представлена к получению золотой медали, Ефременко — серебряной.

Пожелаем нашим выпускникам дальнейших успехов в учебе, работе и жизни.

**М. Фунс.**

Зав. горОНО.

## О СОЛНЕЧНОМ ЗАТМЕНИИ

К предстоящему 9 июля солнечному затмению

9 июля 1945 года произойдет замечательное явление: по всей европейской части СССР, прилегающей к ней Сибири и других местах будет наблюдаться солнечное затмение.

Отчего происходит затмение, теперь известно всем. Луна в своем движении вокруг земли может стать как раз между солнцем и землей и закрыть от нас солнце. В прежние времена народные массы ничего об этом не знали и страшно пугались, когда вдруг среди бела дня солнце скрывалось и наступала темнота. Не зная, что это явление кратковременно, что начало и конец его могут быть заранее точно определены, люди приходили в ужас от одной мысли, что солнце неожиданно погасло и может быть не будет больше светить. Вот почему затмение всегда вызывали панику, народ думал, что приходит конец миру, наступает светодиапазон.

Солнечное затмение этого года предсказано учеными во всех деталях: сколько времени оно будет продолжаться, когда луна начнет приближаться к солнцу, когда она совершенно сядет с него, в каких местах и насколько солнце, закрытое лунным диском, можно наблюдать и в каких местах.

Для науки солнечные затмения имеют большое значение. Они помогают лучше изучить влияние солнца на землю, точнее определить положение отдельных светил. Вот почему каждое солнечное затмение привлекает к себе внимание ученых всего мира. Для наблюдения затмения 9 июля также организовано много экспедиций.

Полоса полного солнечного затмения пройдет в районах следующих городов и пунктов: Сердоболь, Лодейное поле, Батаево, Рыбинск, Ярославль, Иваново, Павлово, Ардатов, Чапаевск, Эмба, Аральск, Кзыл-Орда и некоторых др. Частичное затмение, как уже указано, будет видно во многих местах Советского Союза.

Тень луны попадет на землю с Северной Америки в 15 час. 14 минут и сойдет с земли в Ферганской области близ Андикана в 17 часов 41 мин. по московскому времени.

Как бы ни была мала сверкающая поверхность солнца, не покрытая луной во время затмения, нельзя смотреть на солнце незащищенными глазами, т. к. можно испортить зрение. Поэтому для наблюдения затмения следует пользоваться закопченным куском стекла.

После двух месяцев работы, 2 июня закрылась конференция Сан-Франциско, принявшая Устав международной организации Объединенных наций. Уставом предусматривается защита дела мира и безопасности во всем мире. Таким образом, вопреки стремлению тайных и явных противников всеобщего мира, великих держав — СССР, США, Великобритания и Китай, явившихся организаторами конференции, успешно завершили работу огромного исторического и практического значения.

Новая организация Объединенных наций выгодно отличается бесславно закончившей свою деятельность Лиги Наций. В составе руководящего органа сейчас находятся СССР и США. Право предоставленное Совету безопасности, обеспечивают быстрое решение спорных вопросов, а наилучшие вооруженные силы позволят, в условиях единодушия великих держав, пресекать агрессию в самом ее зародыше.

**В. Гришанин.**

## Международный обзор

В Москве, в результате дружественных переговоров между Правительством Чехословакии и СССР, Правительством, 29 июня подписали договор о воссоединении Закарпатской Украины с своей издавней родиной — Украиной. Закарпатская Украина, расположенная на южных склонах Карпат, занимает свыше 12 000 квадратных километров. Ее население, превышающее 700 тысяч человек, в подавляющей своей массе состоит из украинцев и языку, обычаям и культуре мало отличается от населения Галиции и Приднепровья. Более тысячи лет этот народ находился под иностранным венгерским игом. Украинский язык преследовался, и циональная культура уничтожалась и эксплуатация достигла таких размеров, что многие жители вынуждены были покинуть страну. Еще в 1919 году, по разрешению Австро-Венгерской империи, делегаты Закарпатской Украины на своем съезде провозгласили воссоединение с украинским народом. Однако на мирных конференциях в 1919 году представители великих держав включили эту страну в состав Чехословакии. И хотя после этого положение населения улучшилось, карпато-украинцы все же были отданы от своего народа, от украинцев.

Немецко-венгерские оккупанты хотели заковать славянские народы, как и народы других стран в свои кандалы. Красная Армия не только разбила эти планы, и разгромила самих захватчиков

В ноябре 1944 года народ Закарпатской Украины, связанный кровными узами еще с Киевской Русью, снова принял на съезд народных комитетов манифест желания воссоединиться с советской Украиной. Сейчас желание народных масс осуществлено. До говора СССР с Чехословакией явился документом, завершившим это историческое дело, стал яркой демонстрацией искренней дружбы между славянскими народами и братского сотрудничества между Советским Союзом и Чехословакией.

После двух месяцев работы, 2 июня закрылась конференция Сан-Франциско, принявшая Устав международной организации Объединенных наций. Уставом предусматривается защита дела мира и безопасности во всем мире. Таким образом, вопреки стремлению тайных и явных противников всеобщего мира, великих держав — СССР, США, Великобритания и Китай, явившиеся организаторами конференции, успешно завершили работу огромного исторического и практического значения.

Новая организация Объединенных наций выгодно отличается бесславно закончившей свою деятельность Лиги Наций. В составе руководящего органа сейчас находятся СССР и США. Право предоставленное Совету безопасности, обеспечивают быстрое решение спорных вопросов, а наилучшие вооруженные силы позволят, в условиях единодушия великих держав, пресекать агрессию в самом ее зародыше.

**В. Гришанин.**

## Ответственный редактор Т. ДЕМИДОВ.

Тайгинскому буфет-ресторану обогородка требуются: ученики поваров, ученики счетоводов, счетные работники, посудщики, уборщицы, повара, лотошки, столицы и подсобные рабочие.

Принятые на работу обеспечиваются дополнительным питанием и повышенным окладом зарплаты. Обращаться в контору буфет-ресторана

**Е. Попов.**